

便宜宽带三年进不了小区

业主怀疑物业从中作梗，物业称没有业委会，不敢擅自做主

本报见习记者 黄兴德

近日，家住崂山区丽海花园的周先生嫌小区的联通宽带网速不快、费用高，想换一家便宜的宽带。尽管在小区附近有网点，但这家便宜宽带却进不了小区。

业主>>物业不允许新宽带进小区

周先生家住崂山区丽海花园，最近他听附近国际名都小区的朋友介绍了一家宽带，年费比家里的联通宽带便宜200多元，而且网速相对较快。这家宽带公司网点距离周先生家不到400米，但他去咨询时却被告知小区物业不允许该公司进入。

记者在小区随机采访了八位业主，有六人曾咨询过该宽带公司，得

到的答复都是物业不允许新宽带公司进入。小区17号楼住户张女士说：“只有一家宽带，这不是垄断吗？贵了也没法换别的！”

该宽带公司的孙经理说，他们在丽海花园附近设的网点快三年了，经常有业主咨询宽带业务。“我们很愿意免费给小区开挖新的通道，打墙钻眼办理业务，

三年来找物业谈了好几次，一直不允许进。”孙经理说，周边已经有8个小区接通了他们的宽带，但离网点最近的丽海花园一直没通上。“我们不可能为一两户单独拉线，肯定要建新机箱，挖新管道，从楼梯板逐层打孔进到用户家里。没有物业同意，我们肯定不能做。”

物业>>没有业委会，不敢做主

对于业主反映的新宽带进不了小区一事，丽海花园小区物业公司办公室主任说：“很多业主认为是物业从中阻拦，其实大家都没搞明白，真正能决定小区公共设施建设的应该是业主大会或者业主委员会。”但该小区上届业主委员会08年到期后，就再也没有选举过新业委会。

迟主任说，要给小区安装新宽带，必须要破开道路，给各个楼层墙体打孔。除非新的业委会同意，或者有业主挨家挨户征求所有业主同意，不然物业肯定不会同意新宽带进入。“我们不同意，一方面没这个权力，另一方面也不愿承担这个风险。”迟主任说，只要新的业主委员会同意，物业

立马找新的宽带公司。

居委会>>将组织业主选举业委会

周先生没有想到换个新宽带需要等到新的业主委员会成立，或者自己征求小区七百多户业主同意。“业委会没了都三年了，猴年马月才会选出来。为省这200多块钱要我挨家挨户问，还是算了吧。”

记者采访了丽海花园小区所

属的海都社区居委会，对于该小区为什么这么长时间没有选出业委会，一位负责人表示不太清楚。“居委会力争在今年年底前组织住户把小区业主委员会给选举出来。业委会一成立，就着手讨论这几年的问题，包括给小区装上新宽带的问题。”

立，就着手讨论这几年的问题，包括给小区装上新宽带的问题。”

社区美容

4日，在李沧区兴华苑居民小区，工作人员正在社区内整治路面，铺设新地砖。据了解，为改善居民生活环境，李沧区计划投资1000余万元对辖区内的11个街道、15个社区进行综合整治，整治活动将在15日前完成。本报记者 张晓鹏 摄影报道



与世界同步 中国宗申车队出征欧洲

7月2日上午，全球摩托车行业专家、全球近20个国家摩托车企业以及众多车友齐聚国家会议中心。中国宗申车队参赛TTXGP(世界电动摩托车大奖赛)的出征仪式成为了此次中国国际摩托车及零部件交易会展会的焦点之一。

2005年，宗申集团率先进入新能源交通工具研发领域，随着技术日渐成熟，在国际电动摩托车大赛上能够与

世界顶尖技术站在同一个平台上是中国宗申车队梦寐以求的。宗申相关领导表示：“中国宗申车队是中国第一支参加世界摩托车大奖赛和亚洲国家杯的车队，历经无数次国际国内比赛，积淀了许多新技术、新工艺，也因此将赛车运动的许多技术运用到民用产品的研发中。”

摩托车行业协会的相关领导表示：“中国宗申车队，一直是中国摩托车运动的先

行者，此次中国宗申车队又开开了中国电动摩托车运动领域的新纪元。这也充分证明了中国宗申车队是一支具有国际水准的中国车队。而今，中国宗申车队又将与世界零碳排放运动并肩前行，令人振奋。”

地址：北京市朝阳区东四环中



路62号远洋国际中心D座25层 邮编 100025
电话:(010)85868855 传真:(010)85868851

爬崂山下山途中找同伴不料迷了路

男子无奈山洞过夜

本报7月5日讯(通讯员 刘海青 记者 赵壁) 在崂山流清河景区，一名游客寻找两名同伴时迷了路，无奈在一个山洞里过夜。5日上午，被困12小时后，这名游客在崂山警方营救下安全返回。

4日晚10时，被困在崂山风景区的游客小姚报警求助称，他和两名朋友到崂山游玩不慎迷路，并与其中一人失去联系。流清派出所副所长金鹏与四名民警根据小姚的描述，分析他的位置应在鲍鱼岛后山附近。1小时后，民警在山腰附近找到了小姚和同行的女伴小陈。

据了解，当天下午，小姚、小陈和另一名同事小赵从市区来到流清河景区游玩，准备返回时，游兴未尽的小陈独自登山游玩，看天色渐暗，小姚打电话给小陈，但一直联系不上。担心小陈发生意外，小姚上山寻找了一个多小时未果，小赵也随后登山开始寻找。当晚9时，小姚与小陈在鲍鱼岛后山的山

头取得了联系，两人碰头下山时却在山中兜起了圈子，一时下不了山，此时同伴小赵也失去联系。随后，两人报了警。

当晚11时，搜救民警赶到了鲍鱼岛后山山头，兵分三路从山头向周边辐射搜寻小赵。由于山中野草丛生、枝叶茂密，山路几乎被新生的野草灌木覆盖，断崖峭壁随处可见。搜寻4小时后，搜救人员极度困乏，返回补充给养。5日一大早，搜救人员继续沿着山路进山展开搜救。上午10时，民警在鲍鱼岛的西侧山头山腰附近找到了迷路的小赵，他随身带着粮食和水，身体状况良好。

原来，三人在山东路一家酒店务工，4日正值三人轮休，于是相约一起到流清河游玩。小赵因手机电池耗尽与小姚、小陈二人失去联系，迷路的小赵在山中一时无法下山，只好在山洞中熬过了一夜。5日天亮后小赵开始找路下山，被前来营救的民警及时找到。

父亲将农用车停在马路上坡段

七龄童触动手刹溜车

本报7月5日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 楚军昌) 4日下午，莱西公安民警在公路上巡逻时发现，一辆农用四轮车顺着逆行方向倒着行驶，民警查看发现车上仅有一名七八岁的男孩吓得脸色发白，民警立即跳上农用车成功刹车，救下小男孩。

4日下午5点30分，莱西市公安局民警正在辖区一公路上巡逻时发现，在顺行方向的前方不远处，一辆白色农用车正在慢慢地倒着行驶，当时民警心里一惊，谁这么大胆竟敢在车流如水的公路上逆向行驶，并且还倒着走？一探究竟，民警立即驾车接近农用车，当警车逐渐接近农用车并能看到车内情况时才发觉，车里竟只坐有一个约7岁的小男孩，而此时离车只有十几米处就是一个大下坡，路上车来车往，如果车倒着行驶到陡坡处，后果不堪设想。两名民警当机立断跳下警车，一人在路上指挥过往车辆，一人快速追上行驶中的农用车并打开车门跳进驾驶室，用脚全力踩向刹车，车辆刹住时车后轮恰好定格在了大下坡边缘处。

“我们刚把车停下，一名中年男子正气喘吁吁地往这边跑。”当时在现场的王警官告诉记者，男子见到小男孩正在车里大哭，一边上前对小男孩进行安慰，一边向民警连声道歉，据该男子介绍，这辆出事的农用车是他的，当天中午他载着7岁的儿子外出走亲戚，在傍晚回家的路上，经过自己的玉米地，临时想到田中看看玉米出苗情况，遂将车停在路边并随手拉了一下手刹，因考虑很快便能回来，于是便让儿子留在车中等他，自己则下车跑到田里，没想到竟然溜车了。后来在小男孩稍稍平静后，众人询问小男孩后分析得知，原来是小男孩的父亲粗心大意将车辆正好停在了一上坡路段，再加上手刹没有拉紧，顽皮的小男孩见父亲下车时拉了一下手刹，出于好奇便玩起了手刹柄，结果导致手刹失控，车辆借着坡度向后溜车，才出现了刚才惊险一幕。此时，小男孩的父亲也意识到问题的严重性，一个劲地向民警表示感激，并执意邀请民警到家中吃晚饭以示谢意，被民警婉言谢绝。

北京第二外国语学院 HND学生跻身精英阶层

近期，北京第二外国语学院HND项目中心追踪了部分毕业生的升学及就业情况，截至目前，该项目的毕业生几乎衔接到英国排名前20位的高校，足迹遍及剑桥大学、帝国理工学院等顶尖高校。此外，部分毕业生现已进入渣打银行、德勤、普华永道、华为等跨国企业及国内各级政府机关。

据二外继续教育学院副院长贺爱江介绍，每年二外HND项目招生时，都会有很多“一本”线上的学生慕名而来，他们最看重的还是这里纯正的语言环境、浓厚的学术氛围以及雄厚的师资力量。HND是国内为数不多坚持原汁原味“英式教育”的项目，而维持“原汁原味”，最关键的就是双语师资。